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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Методика виховної роботи 

Викладач (-і) Ковальчук Віра Миколаївна 

Контактний 
телефон викладача 

0669104361 

E-mail викладача vira.kovalchuk@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни  3 кредити ЄКТС,  90год. 

Посилання на 
сайт 
дистанційного 
навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/  

Консультації  Синхронна комунікація відбувається згідно розкладу занять-
стаціонарно чи дистанційно – на платформах Webex. Асинхронна 
комунікація здійснюється в аудиторії впродовж усього  процесу 
вивчення дисципліни, у межах робочого часу.  

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Зміст програми навчальної дисципліни «Методика виховної роботи» спрямований на 
ґрунтовну й всебічну підготовку майбутніх педагогів до організації, здійснення і управління 
виховною роботою у навчальному закладі відповідно до основних орієнтирів сучасного 
виховання учнів. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

 Основна мета курсу «Методика виховної роботи» полягає у формуванні в студентів
знань, умінь і навичок виховної роботи, потреби у професійному самовдосконаленні, 
здатності до самоорганізації власної діяльності а також у забезпеченні їхнього особистісного 
розвитку як майбутніх класних керівників, суб'єктів виховної діяльності. Це передбачає 
розвиток у студентів необхідних професійних та особистісних якостей, таких як соціальний 
інтелект, креативність, особиста відповідальність за свої дії та вчинки тощо. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність 
Здатність особи розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузях 
освіти, навчання англійської мови та зарубіжної літератури, другої іноземної мови (німецької 
або французької) в процесі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 
застосування теорій і методів психолого-педагогічних та філологічних наук і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
 
Загальні компетентності (ЗК) 
ЗК1. Компетентність володіння державною мовою: Здатність вільно спілкуватися 
українською мовою як усно, так і письмово. 
 ЗК2. Громадянська компетентність: Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах 
поваги до прав і свобод людини та громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; 
усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку. 
ЗК3. Соціальна компетентність: Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 



спілкування рідною та іноземною мовами з представниками інших професійних груп різного 
рівня. 
 ЗК4. Культурна компетентність: Здатність виявляти повагу та цінувати українську 
національну культуру, багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до 
вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження. 
 

Фахові компетентності, спільні для всіх предметних спеціальностей (ФК) 
ФК4. Інформаційно-цифрова компетентність: Здатність орієнтуватися в інформаційному 
просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у 
професійній діяльності; ефективно використовувати наявні та створювати (за потреби) нові 
електронні (цифрові) освітні ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому 
процесі.  
ФК5. Психологічна компетентність: Здатність визначати і враховувати в освітньому процесі 
вікові та інші індивідуальні особливості учнів; використовувати стратегії роботи з учнями, 
які сприяють розвитку їхньої позитивної самооцінки, яідентичності; формувати мотивацію 
учнів та організовувати їхню пізнавальну діяльність; формувати спільноту учнів, у якій 
кожен відчуває себе її частиною. 
 ФК6. Емоційно-етична компетентність: Здатність усвідомлювати особисті відчуття, 
почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними станами; конструктивно та 
безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу; усвідомлювати та поціновувати 
взаємозалежність людей і систем у глобальному світі.  
ФК7. Компетентність педагогічного партнерства: Здатність до суб’єкт-суб’єктної 
(рівноправної та особистісно зорієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому процесі; 
залучати батьків до освітнього процесу на засадах партнерства; працювати в команді із 
залученими фахівцями, асистентами вчителя для надання додаткової підтримки особам з 
особливими освітніми потребами. 
 ФК8. Інклюзивна компетентність: Здатність створювати умови, що забезпечують 
функціонування інклюзивного освітнього середовища; надавати педагогічну підтримку 
особам з особливими освітніми потребами; забезпечувати в освітньому середовищі 
сприятливі умови для кожного учня, залежно від його індивідуальних потреб, можливостей, 
здібностей та інтересів. 
 ФК9. Здоров’язбережувальна компетентність: Здатність організовувати безпечне освітнє 
середовище, використовувати здоров’язбережувальні технології під час освітнього процесу; 
здійснювати профілактично-просвітницьку роботу з учнями та іншими учасниками 
освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни; формувати в учнів 
культуру здорового та безпечного життя; зберігати особисте фізичне та психічне здоров’я 
під час професійної діяльності; надавати домедичну допомогу учасникам освітнього 
процесу (за потреби). 
 ФК10. Проєктувальна компетентність: Здатність проєктувати осередки навчання, 
виховання і розвитку учнів.  

 
Програмні результати навчання (РН), спільні для всіх предметних спеціальностей 
ПРН1. Розуміти фундаментальні принципи буття людини та природи, цінності 
громадянського суспільства, усвідомлювати необхідність його сталого розвитку; поважати 
права і свободи інших громадян, реалізуючи власні. 
 ПРН2. Здійснювати усну та письмову комунікацію державною та іноземною мовами з 
учнями, колегами, представниками інших професійних груп, культур і релігій, прибічниками 
різних політичних поглядів тощо для вирішення завдань у навчальній, позанавчальній і 
професійній діяльності. 
 ПРН3. Зберігати та примножувати моральні, національно-культурні, наукові цінності і 
досягнення українського суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу, суспільство, 
мову та культуру. 



 ПРН4. Мати навички управління складною професійною діяльністю або проєктами; 
проявляти ініціативу, генерувати нові ідеї для розв’язання складних спеціалізованих задач і 
практичних проблем у професійній діяльності в галузі обраної освітньої 
спеціальності/спеціалізації та нести відповідальність за вироблення та прийняття ефективних 
рішень у непередбачуваних робочих/навчальних контекстах. 
ПРН16. Взаємодіяти конструктивно на засадах партнерства з учнями, колегами, батьками, 
залученими фахівцями для проектування, організації та забезпечення функціювання 
ефективного, здорового, безпечного й інклюзивного освітнього середовища. 
ПРН23. Критично оцінювати власну навчальну, педагогічну діяльність, здійснювати її 
моніторинг; будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного 
самовдосконалення з урахуванням відповідності власних фахових компетентностей чинним 
вимогам, а також освітніх інновацій, індивідуальних освітніх потреб учнів. 
 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість 
годин 

 90 год 

лекції 12 год. 

 

семінарські заняття / 
практичні / лабораторні 

 18 год. 

самостійна робота  60 год. 

Ознаки навчальної 
дисципліни 

 
Семестр 

 
Спеціальність 

Курс 
(рік навчання) 

Нормативний / 
вибірковий 

 6 Середня освіта. 

Анлійська мова 
та зарубіжна 
література  

3 вибірковий 

Тематика навчальної 
дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Поняття про соціалізацію. Фактори соціалізації дітей та 
молоді. 

 2 10 

Тема 2 .Роль і місце класного керівника в системі організації 
взаємодії з вихованцями. 

2 2 5 

Тема 3. Методика педагогічного вивчення особистості учня та 
учнівського колективу. 

2 2 10 

Тема 4. Вплив середовища на розвиток і формування 
особистості. Молодіжні організації. 

2 2 5 

Тема 5. Опікунсько-виховна робота в сучасній школі.  2 5 



Тема 6. Зміст та форми виховної роботи. 2 2 5 

Тема 7. Класна година: функції, напрямки у змісті, форми 
проведення. Бесіда як метод виховання. 

2 2 5 

Тема 8. Розвиток учнівського самоврядування. 2 2 5 

Тема 9. Особливості виховної роботи в оздоровчих 
закладах. 

 2 10 

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІТЬ ГОДИН: 12 18 60 

 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна  система 
оцінювання            
навчальної 
дисципліни 

 

100 бальна – 50 балів протягом семестру та 50 балів за  
залік  
“відмінно” – студент демонструє повні і глибокі знання  
навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь та 
навичок, правильне й обґрунтоване формулювання  
практичних висновків;вільно володіє науковими термінами;  
“добре” – студент демонструє повні знання навчального 
матеріалу, але допускає незначні пропуски фактичного  
матеріалу, вміє застосувати його до розв’язання  
конкретних прикладів, у деяких випадках нечітко  
формулює загалом правильні  відповіді, допускає окремі  
несуттєві помилки та неточності;   
“задовільно” – студент володіє більшою частиною  
фактичного матеріалу, але викладає його не досить  
послідовно і логічно, допускає істотні пропуски у відповіді, не 
завжди вміє правильно застосувати набуті знання для  
аналізу педагогічних явищ;    
“незадовільно” – студент не володіє достатнім рівнем  
необхідних знань, умінь, навичок, науковими термінами. 

Вимоги до письмових  
робіт 

Письмові роботи пропонуються у формі тестових  
завдань, розміщених у системі d-learn, та проєктних робіт. 
Терміни написання: денна форма – на парі, заочна форма – за 10  
днів до сесії. 

Практичні 

заняття 

 
 Практичне заняття проводиться з метою формування у студентів  
умінь і навичок з предмету, вирішення сформульованих завдань, їх 
перевірка та оцінювання. За метою і структурою практичні заняття є 
ланцюжком, який пов'язує теоретичне навчання і навчальну практику з 
дисципліни, а також передбачає попередній контроль знань студентів. 
Оцінка за практичне заняття враховується при виставленні 
підсумкової оцінки з дисципліни. 

 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Діє накопичувальна система балів упродовж семестру: 
– оцінка за поточне тестування (10 балів);  
– оцінка за відповіді на всі основні та додаткові запитання  
під час аудиторних занять (15 балів);  
– оцінка за індивідуальне завдання (15 балів);  
– оцінка за самостійну роботу (10 балів); 



- підсумкове тестування (50 балів). 
Умови допуску до підсумкового контролю (заліку)  
передбачають дотримання Порядку організації та  
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої  
освіти Прикарпатського національного університету ім.  
Василя Стефаника: https://pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-
otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf 

Підсумковий   
контроль 

Форма контролю: залік 
Форма здачі: тестовий контроль на сайті дистанційного  
навчання. 
Підсумковий контроль здійснюється згідно Порядку  
організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 
 вищої освіти Прикарпатського національного університету ім. 
Василя Стефаника:  
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-
ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-
osvity.pdf 

 7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна 
доброчесність 

 Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів  
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 
визначається Положенням про запобігання та виявлення  
плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та 
науково-дослідній роботі здобувачів освіти  
Прикарпатського національного університету імені Василя  
Стефаника  
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/nova-redaktsiia-polozhennia-
pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf 
 
Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується,  
що всі студенти відвідують лекції і практичні заняття курсу. 

 

Відвідування  занять 
(відпрацювання) 

Організація освітнього процесу у Прикарпатському національному 
університеті визначається Положенням про організацію освітнього 
процесу та розробку основних документів з організації освітнього 
процесу у Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника (введено в дію наказом ректора № 417 від 03.07.2023 р.)    
https://nmv.pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-
osp_7-redaktsia.pdf та Пропуски семінарських (практичних, 
лабораторних) занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 
Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до 
Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
університету ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора №309 
від19.05.2023 р.) https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-
orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-
osvity.pdf 
 

Додаткові бали Студент може отримати додаткові бали згідно до Положення про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 
вищої освіти Прикарпатського національного університету ім. Василя 
Стефаника (введено в дію наказомректора № 309 від 19.05.2023 р.) 
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-
provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf 
 



Неформальна освіта Визнання результатів неформальної освіти відбувається згідно 
Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 
неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті 
імені Василя Стефаника 
https://nmv.pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-
osvita.pdf 
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